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Ⅰ 事業の概要 

１ 調査の目的 

この調査は、令和７年３月 31 日に盛岡市・玉山村新市建設計画の計画期間が終了するとともに、

玉山地域振興会議の設置期限を迎えることから、７年度以降の玉山地域のまちづくりや、行政サー

ビスの提供のあり方を検討するための、基礎的資料とするため実施するものである。 

 

２ 調査設計 

(1) 実施方法   アンケート方式による調査 

(2) 調査地域   玉山地域 

(3) 調査対象者  満 18 歳以上の市民 

(4) 標本数    931 人 

(5) 抽出方法   住民票ファイル（令和 6 年 1 月 31 日）から年齢層ごとに無作為抽出 

(6) 調査方法   郵送による配布・回収（インターネット回答を併用） 

(7) 調査期間   令和 6 年 3 月 25 日～令和６年４月 30 日 

 

３ 調査の回収結果 

(1) 対象者 931 人 

(2) 有効回収数 381 人（調査票 332 人、インターネット 59 人） 

(3) 有効回収率 40.9％ 

 

【年代別回収率と回答媒体の内訳】 

 

４ 留意事項 

(1) 割合は全て百分率で表示し、小数点第 2 位を四捨五入して算出しました。よって合計値が

100.0％とならない場合があります。 

(2) 複数回答を求める設問では、その回答の数値は延べ回数に対する百分率ではなく回答者数を

100 とした場合の百分率です。よって合計は 100％を超えることがあります。 

 

  

年代 配布数 回収数 回収率

調査票 インターネット

19歳以下 15 4 26.7% 13.3% 13.3%

20～29歳 69 17 24.6% 13.0% 11.6%

30～39歳 85 29 34.1% 22.4% 11.8%

40～49歳 132 51 38.6% 28.0% 10.6%

50～59歳 132 47 35.6% 23.5% 12.1%

60～69歳 177 93 52.5% 51.4% 1.1%

70歳以上 321 133 41.4% 39.3% 2.2%

無回答 － 7 － － －

計 931 381 40.9% 34.6% 6.3%

回答媒体の割合
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５ 調査回答者の内訳 

 

実数（人） 割合

381

性別 男性 159 41.7%

女性 205 53.8%

回答しない 8 2.1%

無回答 9 2.4%

年代別 19歳以下 4 1.0%

20～29歳 17 4.5%

30～39歳 29 7.6%

40～49歳 51 13.4%

50～59歳 47 12.3%

60～69歳 93 24.4%

70歳以上 133 34.9%

無回答 7 1.8%

家族構成 夫婦だけの世帯 97 25.5%

２世代世帯（親と子） 150 39.4%

３世代世帯（親と子と孫） 74 19.4%

単身世帯 29 7.6%

その他 23 6.0%

無回答 8 2.1%

居住年数 5年未満 12 3.1%

5年以上10年未満 18 4.7%

10年以上20年未満 32 8.4%

20年以上 312 81.9%

無回答 7 1.8%

職業等 会社員・公務員・団体職員 112 29.4%

自営・自由業（その家族従事者） 49 12.9%

学生 7 1.8%

専業主婦・主夫 38 10.0%

パート・アルバイト・臨時雇用 41 10.8%

無職 116 30.4%

その他 11 2.9%

無回答 7 1.8%

就業・就学先 玉山地域内 129 33.9%

玉山地域を除く盛岡市内 67 17.6%

盛岡市外 71 18.6%

無回答 114 29.9%

居住地域 巻堀・姫神地区 34 8.9%

好摩地区 107 28.1%

渋民地区 141 37.0%

生出地区 27 7.1%

玉山地区 50 13.1%

薮川地区 13 3.4%

無回答 9 2.4%

区分

全体
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Ⅱ 調査結果 

問２ 玉山地域の行政サービスについて伺います 

問 2-1 

あなたは、玉山地域における行政サービス等について、現状をどのように評価していますか。あて

はまる項目を１つ選んでください。 

 

 

行政サービス等の項目 

※評価にあたっては、施設が整備されているといったほ

かに、使いやすさやサービスの内容なども含んで評価

してください。 

満
足 

や
や
満
足 

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

や
や
不
満 

不
満 

① ② ③ ④ ⑤ 

1 窓口業務 □ □ □ □ □ 

2 情報公開や住民意見の聴取活動 □ □ □ □ □ 

3 道路整備 □ □ □ □ □ 

4 下水道整備 □ □ □ □ □ 

5 上水道整備 □ □ □ □ □ 

6 ごみ処理・廃棄物対策全般 □ □ □ □ □ 

7 コミュニティ活動の支援 □ □ □ □ □ 

8 保育所・幼稚園・児童館等の子育て活動 □ □ □ □ □ 

9 小・中学校教育全般 □ □ □ □ □ 

10 自治公民館・コミュニティセンター整備 □ □ □ □ □ 

11 文化会館・図書館などの文化施設整備 □ □ □ □ □ 

12 体育館・野球場などの体育施設整備 □ □ □ □ □ 

13 保健・医療・検診などの保健医療サービス □ □ □ □ □ 

14 消防・防災・救急全般 □ □ □ □ □ 

15 交通安全・地域安全全般 □ □ □ □ □ 

16 農林水産業振興全般 □ □ □ □ □ 

17 商業振興全般 □ □ □ □ □ 

18 工業振興全般 □ □ □ □ □ 

19 観光振興全般    □ □ □ □ □ 

20 雇用対策全般 □ □ □ □ □ 

21 高齢者、障がい者などの福祉全般 □ □ □ □ □ 

22 環境保全対策全般 □ □ □ □ □ 

23 除雪全般 □ □ □ □ □ 

24 生活に必要な交通確保対策全般 □ □ □ □ □ 

25 

その他 

（具体的に：                  ） □ □ □ □ □ 
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問 2-1（1）窓口業務 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 119 31.8% 16.0% 15.8 12.8%

やや満足 131 35.0% 13.7% 21.3 13.6%

どちらともいえない 104 27.8% 57.9% ▲ 30.1 60.1%

やや不満 14 3.7% 8.6% ▲ 4.9 9.2%

不満 6 1.6% 3.8% ▲ 2.2 4.4%

計 374

R6調査
回答 H25調査 増減

（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 2 1 3

20～29歳 4 5 7 1 17

30～39歳 7 11 10 1 29

40～49歳 20 18 11 2 51

50～59歳 13 20 13 1 47

60～69歳 30 27 28 5 2 92

70歳以上 44 47 32 4 1 128

無回答 1 1 2 3 7

総計 119 131 104 14 6 374

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 23.5% 29.4% 41.2% 5.9% 0.0% 100.0%

30～39歳 24.1% 37.9% 34.5% 3.4% 0.0% 100.0%

40～49歳 39.2% 35.3% 21.6% 3.9% 0.0% 100.0%

50～59歳 27.7% 42.6% 27.7% 2.1% 0.0% 100.0%

60～69歳 32.6% 29.3% 30.4% 5.4% 2.2% 100.0%

70歳以上 34.4% 36.7% 25.0% 3.1% 0.8% 100.0%

無回答 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 42.9% 100.0%

総計 31.8% 35.0% 27.8% 3.7% 1.6% 100.0%
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問 2-1（2）情報公開や住民意見の聴取活動 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 38 10.4% 3.1% 7.3 2.3%

やや満足 84 23.1% 6.9% 16.2 7.5%

どちらともいえない 195 53.6% 66.4% ▲ 12.8 58.6%

やや不満 31 8.5% 18.7% ▲ 10.2 22.6%

不満 16 4.4% 4.9% ▲ 0.5 8.9%

計 364

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 1 1 1 3

20～29歳 2 3 12 17

30～39歳 3 9 16 1 29

40～49歳 6 10 29 3 3 51

50～59歳 6 8 27 4 2 47

60～69歳 10 18 46 11 5 90

70歳以上 11 34 63 11 3 122

無回答 1 1 3 5

総計 38 84 195 31 16 364

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%

20～29歳 11.8% 17.6% 70.6% 0.0% 0.0% 100.0%

30～39歳 10.3% 31.0% 55.2% 3.4% 0.0% 100.0%

40～49歳 11.8% 19.6% 56.9% 5.9% 5.9% 100.0%

50～59歳 12.8% 17.0% 57.4% 8.5% 4.3% 100.0%

60～69歳 11.1% 20.0% 51.1% 12.2% 5.6% 100.0%

70歳以上 9.0% 27.9% 51.6% 9.0% 2.5% 100.0%

無回答 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 100.0%

総計 10.4% 23.1% 53.6% 8.5% 4.4% 100.0%
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問 2-1（3）道路整備 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 22 5.9% 3.1% 2.8 3.0%

やや満足 87 23.3% 8.4% 14.9 8.4%

どちらともいえない 89 23.9% 38.7% ▲ 14.8 38.6%

やや不満 108 29.0% 30.5% ▲ 1.5 28.7%

不満 67 18.0% 19.3% ▲ 1.3 21.2%

計 373

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 1 2 3

20～29歳 2 5 2 8 17

30～39歳 1 7 15 2 4 29

40～49歳 4 12 11 15 9 51

50～59歳 2 10 11 19 5 47

60～69歳 5 17 21 29 20 92

70歳以上 9 38 24 37 19 127

無回答 1 1 1 2 2 7

総計 22 87 89 108 67 373

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0%

20～29歳 0.0% 11.8% 29.4% 11.8% 47.1% 100.0%

30～39歳 3.4% 24.1% 51.7% 6.9% 13.8% 100.0%

40～49歳 7.8% 23.5% 21.6% 29.4% 17.6% 100.0%

50～59歳 4.3% 21.3% 23.4% 40.4% 10.6% 100.0%

60～69歳 5.4% 18.5% 22.8% 31.5% 21.7% 100.0%

70歳以上 7.1% 29.9% 18.9% 29.1% 15.0% 100.0%

無回答 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 100.0%

総計 5.9% 23.3% 23.9% 29.0% 18.0% 100.0%
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問 2-1（4）下水道整備 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 68 18.4% 5.8% 12.6 4.0%

やや満足 87 23.6% 8.0% 15.6 6.0%

どちらともいえない 131 35.5% 53.0% ▲ 17.5 42.6%

やや不満 44 11.9% 19.0% ▲ 7.1 24.6%

不満 39 10.6% 14.2% ▲ 3.6 22.8%

計 369

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 1 1 1 3

20～29歳 3 2 8 4 17

30～39歳 5 9 14 1 29

40～49歳 10 13 14 8 6 51

50～59歳 8 14 16 9 47

60～69歳 17 19 29 12 13 90

70歳以上 23 27 49 14 12 125

無回答 1 2 1 3 7

総計 68 87 131 44 39 369

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

20～29歳 17.6% 11.8% 47.1% 0.0% 23.5% 100.0%

30～39歳 17.2% 31.0% 48.3% 0.0% 3.4% 100.0%

40～49歳 19.6% 25.5% 27.5% 15.7% 11.8% 100.0%

50～59歳 17.0% 29.8% 34.0% 19.1% 0.0% 100.0%

60～69歳 18.9% 21.1% 32.2% 13.3% 14.4% 100.0%

70歳以上 18.4% 21.6% 39.2% 11.2% 9.6% 100.0%

無回答 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 42.9% 100.0%

総計 18.4% 23.6% 35.5% 11.9% 10.6% 100.0%
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問 2-1（5）上水道整備 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 91 24.7% 8.7% 16.0 9.2%

やや満足 105 28.5% 9.7% 18.8 9.3%

どちらともいえない 117 31.8% 59.8% ▲ 28.0 56.1%

やや不満 28 7.6% 12.4% ▲ 4.8 14.3%

不満 27 7.3% 9.5% ▲ 2.2 11.1%

計 368

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 1 1 1 3

20～29歳 3 2 8 4 17

30～39歳 5 9 13 1 28

40～49歳 16 10 14 6 5 51

50～59歳 9 16 18 2 1 46

60～69歳 24 23 23 15 6 91

70歳以上 31 43 38 5 8 125

無回答 2 1 2 2 7

総計 91 105 117 28 27 368

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 17.6% 11.8% 47.1% 0.0% 23.5% 100.0%

30～39歳 17.9% 32.1% 46.4% 0.0% 3.6% 100.0%

40～49歳 31.4% 19.6% 27.5% 11.8% 9.8% 100.0%

50～59歳 19.6% 34.8% 39.1% 4.3% 2.2% 100.0%

60～69歳 26.4% 25.3% 25.3% 16.5% 6.6% 100.0%

70歳以上 24.8% 34.4% 30.4% 4.0% 6.4% 100.0%

無回答 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 28.6% 100.0%

総計 24.7% 28.5% 31.8% 7.6% 7.3% 100.0%
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問 2-1（6）ごみ処理・廃棄物対策全般 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 97 26.1% 11.4% 14.7 7.5%

やや満足 140 37.7% 14.8% 22.9 13.3%

どちらともいえない 88 23.7% 60.3% ▲ 36.6 58.2%

やや不満 33 8.9% 9.9% ▲ 1.0 14.3%

不満 13 3.5% 3.6% ▲ 0.1 6.7%

計 371

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 1 2 3

20～29歳 5 4 7 1 17

30～39歳 7 12 9 1 29

40～49歳 15 19 10 5 2 51

50～59歳 10 19 11 5 1 46

60～69歳 22 31 23 9 6 91

70歳以上 36 53 26 11 1 127

無回答 1 2 1 3 7

総計 97 140 88 33 13 371

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 29.4% 23.5% 41.2% 5.9% 0.0% 100.0%

30～39歳 24.1% 41.4% 31.0% 3.4% 0.0% 100.0%

40～49歳 29.4% 37.3% 19.6% 9.8% 3.9% 100.0%

50～59歳 21.7% 41.3% 23.9% 10.9% 2.2% 100.0%

60～69歳 24.2% 34.1% 25.3% 9.9% 6.6% 100.0%

70歳以上 28.3% 41.7% 20.5% 8.7% 0.8% 100.0%

無回答 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 42.9% 100.0%

総計 26.1% 37.7% 23.7% 8.9% 3.5% 100.0%
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問 2-1（7）コミュニティ活動の支援 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 43 11.7% 3.8% 7.9 2.4%

やや満足 91 24.8% 9.3% 15.5 6.4%

どちらともいえない 202 55.0% 72.7% ▲ 17.7 67.3%

やや不満 26 7.1% 11.8% ▲ 4.7 18.2%

不満 5 1.4% 2.4% ▲ 1.0 5.7%

計 367

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 1 1 1 3

20～29歳 3 4 10 17

30～39歳 1 9 17 1 28

40～49歳 9 8 27 7 51

50～59歳 5 12 28 2 47

60～69歳 10 21 52 7 2 92

70歳以上 13 36 63 9 1 122

無回答 1 4 2 7

総計 43 91 202 26 5 367

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 17.6% 23.5% 58.8% 0.0% 0.0% 100.0%

30～39歳 3.6% 32.1% 60.7% 3.6% 0.0% 100.0%

40～49歳 17.6% 15.7% 52.9% 13.7% 0.0% 100.0%

50～59歳 10.6% 25.5% 59.6% 4.3% 0.0% 100.0%

60～69歳 10.9% 22.8% 56.5% 7.6% 2.2% 100.0%

70歳以上 10.7% 29.5% 51.6% 7.4% 0.8% 100.0%

無回答 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 28.6% 100.0%

総計 11.7% 24.8% 55.0% 7.1% 1.4% 100.0%
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問 2-1（8）保育所・幼稚園・児童館等の子育て活動 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 49 13.7% 5.4% 8.3 5.2%

やや満足 90 25.1% 12.5% 12.6 10.9%

どちらともいえない 191 53.4% 69.6% ▲ 16.2 69.0%

やや不満 20 5.6% 9.3% ▲ 3.7 11.5%

不満 8 2.2% 3.1% ▲ 0.9 3.4%

計 358

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 2 1 3

20～29歳 4 3 10 17

30～39歳 5 11 12 1 29

40～49歳 9 12 23 5 1 50

50～59歳 6 13 24 4 47

60～69歳 8 23 49 7 3 90

70歳以上 14 28 70 2 1 115

無回答 1 3 1 2 7

総計 49 90 191 20 8 358

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

20～29歳 23.5% 17.6% 58.8% 0.0% 0.0% 100.0%

30～39歳 17.2% 37.9% 41.4% 0.0% 3.4% 100.0%

40～49歳 18.0% 24.0% 46.0% 10.0% 2.0% 100.0%

50～59歳 12.8% 27.7% 51.1% 8.5% 0.0% 100.0%

60～69歳 8.9% 25.6% 54.4% 7.8% 3.3% 100.0%

70歳以上 12.2% 24.3% 60.9% 1.7% 0.9% 100.0%

無回答 14.3% 0.0% 42.9% 14.3% 28.6% 100.0%

総計 13.7% 25.1% 53.4% 5.6% 2.2% 100.0%
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問 2-1（9）小・中学校教育全般 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 40 11.3% 4.3% 7.0 4.2%

やや満足 91 25.6% 11.3% 14.3 10.0%

どちらともいえない 190 53.5% 71.3% ▲ 17.8 70.9%

やや不満 23 6.5% 9.4% ▲ 2.9 10.8%

不満 11 3.1% 3.6% ▲ 0.5 4.1%

計 355

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 2 1 3

20～29歳 4 3 8 2 17

30～39歳 2 9 16 1 1 29

40～49歳 9 12 21 6 2 50

50～59歳 4 14 25 4 47

60～69歳 5 24 49 6 5 89

70歳以上 12 28 68 4 2 114

無回答 2 1 2 1 6

総計 40 91 190 23 11 355

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 23.5% 17.6% 47.1% 11.8% 0.0% 100.0%

30～39歳 6.9% 31.0% 55.2% 3.4% 3.4% 100.0%

40～49歳 18.0% 24.0% 42.0% 12.0% 4.0% 100.0%

50～59歳 8.5% 29.8% 53.2% 8.5% 0.0% 100.0%

60～69歳 5.6% 27.0% 55.1% 6.7% 5.6% 100.0%

70歳以上 10.5% 24.6% 59.6% 3.5% 1.8% 100.0%

無回答 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0%

総計 11.3% 25.6% 53.5% 6.5% 3.1% 100.0%
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問 2-1（10）自治公民館・コミュニティセンター整備 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 61 16.4% 8.1% 8.3 6.3%

やや満足 147 39.5% 17.1% 22.4 11.7%

どちらともいえない 135 36.3% 62.8% ▲ 26.5 65.0%

やや不満 24 6.5% 9.6% ▲ 3.1 12.5%

不満 5 1.3% 2.3% ▲ 1.0 4.5%

計 372

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 2 1 3

20～29歳 2 5 9 1 17

30～39歳 8 10 11 29

40～49歳 11 19 16 4 50

50～59歳 5 22 20 47

60～69歳 11 33 34 10 3 91

70歳以上 21 57 42 7 1 128

無回答 1 1 2 2 1 7

総計 61 147 135 24 5 372

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 11.8% 29.4% 52.9% 5.9% 0.0% 100.0%

30～39歳 27.6% 34.5% 37.9% 0.0% 0.0% 100.0%

40～49歳 22.0% 38.0% 32.0% 8.0% 0.0% 100.0%

50～59歳 10.6% 46.8% 42.6% 0.0% 0.0% 100.0%

60～69歳 12.1% 36.3% 37.4% 11.0% 3.3% 100.0%

70歳以上 16.4% 44.5% 32.8% 5.5% 0.8% 100.0%

無回答 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 100.0%

総計 16.4% 39.5% 36.3% 6.5% 1.3% 100.0%
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問 2-1（11）文化会館・図書館などの文化施設整備 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 61 16.5% 8.5% 8.0 8.2%

やや満足 138 37.3% 14.4% 22.9 17.0%

どちらともいえない 147 39.7% 68.0% ▲ 28.3 63.7%

やや不満 22 5.9% 7.2% ▲ 1.3 8.4%

不満 2 0.5% 1.8% ▲ 1.3 2.7%

計 370

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 1 1 1 3

20～29歳 2 3 9 3 17

30～39歳 5 13 10 1 29

40～49歳 12 18 18 3 51

50～59歳 7 22 18 47

60～69歳 13 33 38 6 1 91

70歳以上 19 47 51 8 125

無回答 2 1 2 1 1 7

総計 61 138 147 22 2 370

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 11.8% 17.6% 52.9% 17.6% 0.0% 100.0%

30～39歳 17.2% 44.8% 34.5% 3.4% 0.0% 100.0%

40～49歳 23.5% 35.3% 35.3% 5.9% 0.0% 100.0%

50～59歳 14.9% 46.8% 38.3% 0.0% 0.0% 100.0%

60～69歳 14.3% 36.3% 41.8% 6.6% 1.1% 100.0%

70歳以上 15.2% 37.6% 40.8% 6.4% 0.0% 100.0%

無回答 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 100.0%

総計 16.5% 37.3% 39.7% 5.9% 0.5% 100.0%
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問 2-1（12）体育館・野球場などの体育施設整備 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 48 13.0% 6.4% 6.6 7.1%

やや満足 136 37.0% 12.8% 24.2 12.8%

どちらともいえない 149 40.5% 62.9% ▲ 22.4 61.9%

やや不満 29 7.9% 13.5% ▲ 5.6 13.0%

不満 6 1.6% 4.5% ▲ 2.9 5.2%

計 368

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 1 1 1 3

20～29歳 2 7 6 2 17

30～39歳 2 13 12 1 1 29

40～49歳 7 17 17 8 2 51

50～59歳 6 21 16 4 47

60～69歳 13 30 40 7 1 91

70歳以上 15 45 56 6 1 123

無回答 2 2 1 1 1 7

総計 48 136 149 29 6 368

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 11.8% 41.2% 35.3% 11.8% 0.0% 100.0%

30～39歳 6.9% 44.8% 41.4% 3.4% 3.4% 100.0%

40～49歳 13.7% 33.3% 33.3% 15.7% 3.9% 100.0%

50～59歳 12.8% 44.7% 34.0% 8.5% 0.0% 100.0%

60～69歳 14.3% 33.0% 44.0% 7.7% 1.1% 100.0%

70歳以上 12.2% 36.6% 45.5% 4.9% 0.8% 100.0%

無回答 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 100.0%

総計 13.0% 37.0% 40.5% 7.9% 1.6% 100.0%
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問 2-1（13）保健・医療・検診などの保健医療サービス 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 65 17.5% 6.7% 10.8 6.2%

やや満足 124 33.4% 14.4% 19.0 13.3%

どちらともいえない 135 36.4% 60.4% ▲ 24.0 53.8%

やや不満 39 10.5% 13.7% ▲ 3.2 19.9%

不満 8 2.2% 4.8% ▲ 2.6 6.8%

計 371

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 2 1 3

20～29歳 2 7 7 1 17

30～39歳 5 10 10 2 2 29

40～49歳 7 16 21 3 4 51

50～59歳 7 12 19 9 47

60～69歳 16 25 40 9 1 91

70歳以上 25 53 36 13 127

無回答 1 1 1 2 1 6

総計 65 124 135 39 8 371

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 11.8% 41.2% 41.2% 5.9% 0.0% 100.0%

30～39歳 17.2% 34.5% 34.5% 6.9% 6.9% 100.0%

40～49歳 13.7% 31.4% 41.2% 5.9% 7.8% 100.0%

50～59歳 14.9% 25.5% 40.4% 19.1% 0.0% 100.0%

60～69歳 17.6% 27.5% 44.0% 9.9% 1.1% 100.0%

70歳以上 19.7% 41.7% 28.3% 10.2% 0.0% 100.0%

無回答 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 100.0%

総計 17.5% 33.4% 36.4% 10.5% 2.2% 100.0%
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問 2-1（14）消防・防災・救急全般 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 73 19.7% 7.8% 11.9 6.1%

やや満足 144 38.8% 12.9% 25.9 12.0%

どちらともいえない 127 34.2% 67.2% ▲ 33.0 68.5%

やや不満 20 5.4% 8.9% ▲ 3.5 9.4%

不満 7 1.9% 3.2% ▲ 1.3 4.0%

計 371

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 2 1 3

20～29歳 3 6 8 17

30～39歳 6 12 10 1 29

40～49歳 9 22 15 4 1 51

50～59歳 8 17 17 4 46

60～69歳 17 30 35 7 2 91

70歳以上 27 55 38 5 2 127

無回答 1 2 3 1 7

総計 73 144 127 20 7 371

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 17.6% 35.3% 47.1% 0.0% 0.0% 100.0%

30～39歳 20.7% 41.4% 34.5% 0.0% 3.4% 100.0%

40～49歳 17.6% 43.1% 29.4% 7.8% 2.0% 100.0%

50～59歳 17.4% 37.0% 37.0% 8.7% 0.0% 100.0%

60～69歳 18.7% 33.0% 38.5% 7.7% 2.2% 100.0%

70歳以上 21.3% 43.3% 29.9% 3.9% 1.6% 100.0%

無回答 14.3% 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 100.0%

総計 19.7% 38.8% 34.2% 5.4% 1.9% 100.0%
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問 2-1（15）交通安全・地域安全全般 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 66 17.9% 5.9% 12.0 4.6%

やや満足 140 37.9% 11.6% 26.3 10.8%

どちらともいえない 130 35.2% 71.3% ▲ 36.1 69.0%

やや不満 27 7.3% 9.2% ▲ 1.9 11.9%

不満 6 1.6% 2.0% ▲ 0.4 3.7%

計 369

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 2 1 3

20～29歳 3 8 5 1 17

30～39歳 7 13 7 1 1 29

40～49歳 12 19 15 4 1 51

50～59歳 8 15 21 3 47

60～69歳 13 32 36 10 91

70歳以上 19 52 43 8 2 124

無回答 2 1 2 1 1 7

総計 66 140 130 27 6 369

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 17.6% 47.1% 29.4% 0.0% 5.9% 100.0%

30～39歳 24.1% 44.8% 24.1% 3.4% 3.4% 100.0%

40～49歳 23.5% 37.3% 29.4% 7.8% 2.0% 100.0%

50～59歳 17.0% 31.9% 44.7% 6.4% 0.0% 100.0%

60～69歳 14.3% 35.2% 39.6% 11.0% 0.0% 100.0%

70歳以上 15.3% 41.9% 34.7% 6.5% 1.6% 100.0%

無回答 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 100.0%

総計 17.9% 37.9% 35.2% 7.3% 1.6% 100.0%
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問 2-1（16）農林水産業振興全般 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 31 8.5% 1.6% 6.9 1.3%

やや満足 62 16.9% 4.4% 12.5 3.0%

どちらともいえない 221 60.4% 72.9% ▲ 12.5 65.9%

やや不満 42 11.5% 16.1% ▲ 4.6 21.2%

不満 10 2.7% 5.1% ▲ 2.4 8.7%

計 366

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 3 1 4

20～29歳 2 4 11 17

30～39歳 3 5 18 1 1 28

40～49歳 4 8 32 4 3 51

50～59歳 5 7 29 5 1 47

60～69歳 5 15 54 15 2 91

70歳以上 8 22 74 15 2 121

無回答 1 1 2 2 1 7

総計 31 62 221 42 10 366

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 11.8% 23.5% 64.7% 0.0% 0.0% 100.0%

30～39歳 10.7% 17.9% 64.3% 3.6% 3.6% 100.0%

40～49歳 7.8% 15.7% 62.7% 7.8% 5.9% 100.0%

50～59歳 10.6% 14.9% 61.7% 10.6% 2.1% 100.0%

60～69歳 5.5% 16.5% 59.3% 16.5% 2.2% 100.0%

70歳以上 6.6% 18.2% 61.2% 12.4% 1.7% 100.0%

無回答 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 100.0%

総計 8.5% 16.9% 60.4% 11.5% 2.7% 100.0%
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問 2-1（17）商業振興全般 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 19 5.2% 1.4% 3.8 1.1%

やや満足 60 16.5% 3.3% 13.2 2.7%

どちらともいえない 224 61.5% 67.8% ▲ 6.3 56.1%

やや不満 49 13.5% 22.7% ▲ 9.2 29.5%

不満 12 3.3% 4.9% ▲ 1.6 10.6%

計 364

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 1 1 1 3

20～29歳 1 2 11 3 17

30～39歳 1 9 15 4 29

40～49歳 2 7 30 8 4 51

50～59歳 4 6 27 9 1 47

60～69歳 4 13 60 12 2 91

70歳以上 5 22 78 10 4 119

無回答 1 3 2 1 7

総計 19 60 224 49 12 364

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

20～29歳 5.9% 11.8% 64.7% 17.6% 0.0% 100.0%

30～39歳 3.4% 31.0% 51.7% 13.8% 0.0% 100.0%

40～49歳 3.9% 13.7% 58.8% 15.7% 7.8% 100.0%

50～59歳 8.5% 12.8% 57.4% 19.1% 2.1% 100.0%

60～69歳 4.4% 14.3% 65.9% 13.2% 2.2% 100.0%

70歳以上 4.2% 18.5% 65.5% 8.4% 3.4% 100.0%

無回答 14.3% 0.0% 42.9% 28.6% 14.3% 100.0%

総計 5.2% 16.5% 61.5% 13.5% 3.3% 100.0%
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問 2-1（18）工業振興全般 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 24 6.6% 1.3% 5.3 1.2%

やや満足 57 15.7% 2.8% 12.9 3.0%

どちらともいえない 240 66.1% 68.8% ▲ 2.7 60.6%

やや不満 35 9.6% 21.9% ▲ 12.3 25.7%

不満 7 1.9% 5.2% ▲ 3.3 9.5%

計 363

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 1 1 1 3

20～29歳 2 3 12 17

30～39歳 3 5 21 29

40～49歳 5 9 32 4 1 51

50～59歳 3 8 30 6 47

60～69歳 4 13 62 10 2 91

70歳以上 5 18 78 14 3 118

無回答 1 4 1 1 7

総計 24 57 240 35 7 363

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 11.8% 17.6% 70.6% 0.0% 0.0% 100.0%

30～39歳 10.3% 17.2% 72.4% 0.0% 0.0% 100.0%

40～49歳 9.8% 17.6% 62.7% 7.8% 2.0% 100.0%

50～59歳 6.4% 17.0% 63.8% 12.8% 0.0% 100.0%

60～69歳 4.4% 14.3% 68.1% 11.0% 2.2% 100.0%

70歳以上 4.2% 15.3% 66.1% 11.9% 2.5% 100.0%

無回答 14.3% 0.0% 57.1% 14.3% 14.3% 100.0%

総計 6.6% 15.7% 66.1% 9.6% 1.9% 100.0%
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問 2-1（19）観光振興全般 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 17 4.7% 1.4% 3.3 1.4%

やや満足 46 12.6% 3.9% 8.7 3.7%

どちらともいえない 199 54.7% 60.7% ▲ 6.0 55.1%

やや不満 85 23.4% 27.6% ▲ 4.2 29.2%

不満 17 4.7% 6.4% ▲ 1.7 10.7%

計 364

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 2 1 3

20～29歳 2 2 10 3 17

30～39歳 6 16 6 1 29

40～49歳 2 6 24 14 5 51

50～59歳 2 9 20 15 1 47

60～69歳 4 11 50 20 5 90

70歳以上 6 12 75 25 3 121

無回答 1 2 1 2 6

総計 17 46 199 85 17 364

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

20～29歳 11.8% 11.8% 58.8% 17.6% 0.0% 100.0%

30～39歳 0.0% 20.7% 55.2% 20.7% 3.4% 100.0%

40～49歳 3.9% 11.8% 47.1% 27.5% 9.8% 100.0%

50～59歳 4.3% 19.1% 42.6% 31.9% 2.1% 100.0%

60～69歳 4.4% 12.2% 55.6% 22.2% 5.6% 100.0%

70歳以上 5.0% 9.9% 62.0% 20.7% 2.5% 100.0%

無回答 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 100.0%

総計 4.7% 12.6% 54.7% 23.4% 4.7% 100.0%
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問 2-1（20）雇用対策全般 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 15 4.1% 1.4% 2.7 0.7%

やや満足 37 10.2% 2.3% 7.9 2.0%

どちらともいえない 197 54.4% 46.3% 8.1 35.3%

やや不満 76 21.0% 35.6% ▲ 14.6 37.2%

不満 37 10.2% 14.4% ▲ 4.2 24.8%

計 362

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 3 3

20～29歳 1 2 9 3 2 17

30～39歳 5 15 5 4 29

40～49歳 2 6 28 6 9 51

50～59歳 2 4 22 16 3 47

60～69歳 5 8 46 23 8 90

70歳以上 4 12 72 22 8 118

無回答 1 2 1 3 7

総計 15 37 197 76 37 362

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 5.9% 11.8% 52.9% 17.6% 11.8% 100.0%

30～39歳 0.0% 17.2% 51.7% 17.2% 13.8% 100.0%

40～49歳 3.9% 11.8% 54.9% 11.8% 17.6% 100.0%

50～59歳 4.3% 8.5% 46.8% 34.0% 6.4% 100.0%

60～69歳 5.6% 8.9% 51.1% 25.6% 8.9% 100.0%

70歳以上 3.4% 10.2% 61.0% 18.6% 6.8% 100.0%

無回答 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 42.9% 100.0%

総計 4.1% 10.2% 54.4% 21.0% 10.2% 100.0%
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問 2-1（21）高齢者、障がい者などの福祉全般 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 25 6.8% 2.8% 4.0 2.5%

やや満足 83 22.6% 9.1% 13.5 5.9%

どちらともいえない 189 51.5% 59.9% ▲ 8.4 52.6%

やや不満 49 13.4% 21.2% ▲ 7.8 27.9%

不満 21 5.7% 7.0% ▲ 1.3 11.1%

計 367

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 1 2 3

20～29歳 1 4 10 1 1 17

30～39歳 1 9 18 1 29

40～49歳 3 7 31 7 3 51

50～59歳 3 11 24 7 2 47

60～69歳 6 17 51 12 5 91

70歳以上 10 34 52 20 6 122

無回答 1 1 2 3 7

総計 25 83 189 49 21 367

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 5.9% 23.5% 58.8% 5.9% 5.9% 100.0%

30～39歳 3.4% 31.0% 62.1% 0.0% 3.4% 100.0%

40～49歳 5.9% 13.7% 60.8% 13.7% 5.9% 100.0%

50～59歳 6.4% 23.4% 51.1% 14.9% 4.3% 100.0%

60～69歳 6.6% 18.7% 56.0% 13.2% 5.5% 100.0%

70歳以上 8.2% 27.9% 42.6% 16.4% 4.9% 100.0%

無回答 14.3% 0.0% 14.3% 28.6% 42.9% 100.0%

総計 6.8% 22.6% 51.5% 13.4% 5.7% 100.0%
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問 2-1（22）環境保全対策全般 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 25 6.8% 1.7% 5.1 1.5%

やや満足 77 21.1% 4.6% 16.5 3.9%

どちらともいえない 222 60.8% 75.5% ▲ 14.7 70.7%

やや不満 30 8.2% 14.4% ▲ 6.2 17.4%

不満 11 3.0% 3.8% ▲ 0.8 6.5%

計 365

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 1 2 3

20～29歳 2 4 11 17

30～39歳 3 6 17 3 29

40～49歳 5 11 30 4 1 51

50～59歳 3 12 28 3 1 47

60～69歳 2 15 59 11 3 90

70歳以上 9 28 71 9 4 121

無回答 1 4 2 7

総計 25 77 222 30 11 365

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 11.8% 23.5% 64.7% 0.0% 0.0% 100.0%

30～39歳 10.3% 20.7% 58.6% 10.3% 0.0% 100.0%

40～49歳 9.8% 21.6% 58.8% 7.8% 2.0% 100.0%

50～59歳 6.4% 25.5% 59.6% 6.4% 2.1% 100.0%

60～69歳 2.2% 16.7% 65.6% 12.2% 3.3% 100.0%

70歳以上 7.4% 23.1% 58.7% 7.4% 3.3% 100.0%

無回答 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 28.6% 100.0%

総計 6.8% 21.1% 60.8% 8.2% 3.0% 100.0%
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問 2-1（23）除雪全般 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

回答数 割合

満足 39 10.6% 3.3% 7.3 3.3%

やや満足 115 31.3% 7.7% 23.6 9.1%

どちらともいえない 81 22.0% 27.8% ▲ 5.8 34.9%

やや不満 93 25.3% 31.8% ▲ 6.5 30.5%

不満 40 10.9% 29.4% ▲ 18.5 22.3%

計 368

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 1 1 1 3

20～29歳 3 1 3 7 2 16

30～39歳 3 7 9 7 3 29

40～49歳 9 14 12 9 6 50

50～59歳 2 15 11 16 3 47

60～69歳 5 27 22 24 12 90

70歳以上 15 49 23 27 12 126

無回答 1 1 1 2 2 7

総計 39 115 81 93 40 368

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

20～29歳 18.8% 6.3% 18.8% 43.8% 12.5% 100.0%

30～39歳 10.3% 24.1% 31.0% 24.1% 10.3% 100.0%

40～49歳 18.0% 28.0% 24.0% 18.0% 12.0% 100.0%

50～59歳 4.3% 31.9% 23.4% 34.0% 6.4% 100.0%

60～69歳 5.6% 30.0% 24.4% 26.7% 13.3% 100.0%

70歳以上 11.9% 38.9% 18.3% 21.4% 9.5% 100.0%

無回答 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 100.0%

総計 10.6% 31.3% 22.0% 25.3% 10.9% 100.0%
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問 2-1（24）生活に必要な交通確保対策全般 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

 

問 2-1（25）その他（自由記述） 

 （結果は別冊に掲載） 

  

回答数 割合

満足 20 5.4% 2.1% 3.3 2.0%

やや満足 72 19.4% 4.5% 14.9 4.4%

どちらともいえない 168 45.3% 57.4% ▲ 12.1 57.0%

やや不満 76 20.5% 24.2% ▲ 3.7 23.5%

不満 35 9.4% 11.7% ▲ 2.3 13.2%

計 371

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 1 1 1 3

20～29歳 1 4 7 3 2 17

30～39歳 2 6 13 7 1 29

40～49歳 4 14 23 6 4 51

50～59歳 4 5 25 8 5 47

60～69歳 3 15 38 24 11 91

70歳以上 4 27 59 27 9 126

無回答 1 3 3 7

総計 20 72 168 76 35 371

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

20～29歳 5.9% 23.5% 41.2% 17.6% 11.8% 100.0%

30～39歳 6.9% 20.7% 44.8% 24.1% 3.4% 100.0%

40～49歳 7.8% 27.5% 45.1% 11.8% 7.8% 100.0%

50～59歳 8.5% 10.6% 53.2% 17.0% 10.6% 100.0%

60～69歳 3.3% 16.5% 41.8% 26.4% 12.1% 100.0%

70歳以上 3.2% 21.4% 46.8% 21.4% 7.1% 100.0%

無回答 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 42.9% 100.0%

総計 5.4% 19.4% 45.3% 20.5% 9.4% 100.0%
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問 2-2 

あなたは、玉山地域の行政サービス等を総合的にみて、どのように評価していますか。あてはまる項

目を１つ選んでください。 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

□ ① 満足 □ ② やや満足 

□ ③ どちらともいえない □ ④ やや不満 

□ ⑤ 不満   

 

回答数 割合

満足 36 9.8% 3.1% 6.7 2.2%

やや満足 135 36.9% 10.0% 26.9 8.1%

どちらともいえない 145 39.6% 64.4% ▲ 24.8 56.8%

やや不満 37 10.1% 17.8% ▲ 7.7 25.8%

不満 13 3.6% 4.8% ▲ 1.2 7.1%

計 366

回答
R6調査

H25調査 増減
（参考）

H19調査

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 4 4

20～29歳 1 4 8 3 1 17

30～39歳 2 13 11 2 1 29

40～49歳 5 23 13 6 2 49

50～59歳 5 12 25 3 45

60～69歳 8 30 39 11 3 91

70歳以上 15 49 48 11 5 128

無回答 1 1 1 3

総計 36 135 145 37 13 366

年齢 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 総計

19歳以下 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 5.9% 23.5% 47.1% 17.6% 5.9% 100.0%

30～39歳 6.9% 44.8% 37.9% 6.9% 3.4% 100.0%

40～49歳 10.2% 46.9% 26.5% 12.2% 4.1% 100.0%

50～59歳 11.1% 26.7% 55.6% 6.7% 0.0% 100.0%

60～69歳 8.8% 33.0% 42.9% 12.1% 3.3% 100.0%

70歳以上 11.7% 38.3% 37.5% 8.6% 3.9% 100.0%

無回答 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

総計 9.8% 36.9% 39.6% 10.1% 3.6% 100.0%
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問 2-3 

あなたは、今後、市役所に用事がある場合、どの施設を利用しますか。あてはまる項目を全て選んで

ください。 

 

  【集計結果】 

 

 

【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

□ ① 玉山総合事務所 □ ② 巻堀・玉山・薮川出張所 

□ ③ 本庁舎   

□ ④ その他（                                ） 

 

回答数 割合

① 玉山総合事務所 326 89.1%

② 巻堀・玉山・薮川出張所 89 24.3%

③ 本庁舎 29 7.9%

④ その他 5 1.4%

回答

年齢 玉山総合事務所
 巻堀・玉山

・薮川出張所
本庁舎 その他 総計

19歳以下 3 1 4

20～29歳 14 3 4 21

30～39歳 27 3 2 32

40～49歳 48 9 6 1 64

50～59歳 44 11 5 60

60～69歳 76 24 4 2 106

70歳以上 112 37 8 2 159

無回答 2 1 3

総計 326 89 29 5 366

年齢 玉山総合事務所
 巻堀・玉山

・薮川出張所
本庁舎 その他 総計

19歳以下 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 66.7% 14.3% 19.0% 0.0% 100.0%

30～39歳 84.4% 9.4% 6.3% 0.0% 100.0%

40～49歳 75.0% 14.1% 9.4% 1.6% 100.0%

50～59歳 73.3% 18.3% 8.3% 0.0% 100.0%

60～69歳 71.7% 22.6% 3.8% 1.9% 100.0%

70歳以上 70.4% 23.3% 5.0% 1.3% 100.0%

無回答 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 89.1% 24.3% 7.9% 1.4% 100.0%
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問 2-4 

玉山地域の振興に必要だと思う市の施策、事業があれば、記入欄にご記入ください。 

 （結果は別冊に掲載） 

 

問 2-5 

玉山総合事務所の窓口に期待することがあれば、記入欄にご記入ください。 

 （結果は別冊に掲載） 
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問 3-1  

現在の日常生活において、困っていることや心配なことがあれば、次の項目からあてはまる項目を全

てをお選びください。 

 

 

【集計結果】 

 

※網掛けは割合の高い回答（上位 3 項目） 

 

 

□ ① 近くに食料品等を買う店がない □ ② 日常生活を支援してくれる人がいない 

□ ③ 介護事業所が少ない □ ④ 病院や診療所が近くにない 

□ ⑤ バスや鉄道などの交通の便が悪い □ ⑥ 買い物や通院などに利用する移動手段が

ない 

□ ⑦ 災害時の地域の支え合いが困難である □ ⑧ 災害時に情報を取得できない 

□ ⑨ インターネット環境が整っていない □ ⑩ 携帯電話のつながりが悪い 

□ ⑪ 地域コミュニティが衰退している □ ⑫ 近場に就職先がない 

□ ⑬ 農畜産業の担い手が不足している □ ⑭ 水の供給が安定していない 

□ ⑮ 管理されてない空き地・空き家があり 

心配である 

□ ⑯ 鳥獣被害が発生している 

□ ⑰ 困っていることや心配していることはない 

□ ⑱ その他（                                ） 

 

回答 回答数 割合 順位

① 近くに食料品等を買う店がない 89 23.4% 7

② 日常生活を支援してくれる人がいない 27 7.1% 16

③ 介護事業所が少ない 37 9.7% 13

④ 病院や診療所が近くにない 66 17.3% 9

⑤ バスや鉄道などの交通の便が悪い 163 42.8% 1

⑥ 買い物や通院などに利用する移動手段がない 81 21.3% 8

⑦ 災害時の地域の支え合いが困難である 35 9.2% 14

⑧ 災害時に情報を取得できない 35 9.2% 14

⑨ インターネット環境が整っていない 46 12.1% 11

⑩ 携帯電話のつながりが悪い 63 16.5% 10

⑪ 地域コミュニティが衰退している 92 24.1% 6

⑫ 近場に就職先がない 106 27.8% 4

⑬ 農畜産業の担い手が不足している 108 28.3% 3

⑭ 水の供給が安定していない 18 4.7% 17

⑮ 管理されてない空き地・空き家があり心配である 119 31.2% 2

⑯ 鳥獣被害が発生している 100 26.2% 5

⑰ 困っていることや心配していることはない 38 10.0% 12

⑱ その他 16 4.2% 18
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【年齢別／回答数】 

 

 

【年齢別／割合】 

 

  

年齢

①
近
く
に
食
料
品
等
を
買
う
店
が

な
い

②
日
常
生
活
を
支
援
し
て
く
れ
る

ひ
と
が
い
な
い

③
介
護
事
業
所
が
少
な
い

④
病
院
や
診
療
所
が
近
く
に
な
い

⑤
バ
ス
や
鉄
道
な
ど
の
交
通
の
便

が
悪
い

⑥
買
い
物
や
通
院
な
ど
に
利
用
す

る
移
動
手
段
が
な
い

⑦
災
害
時
の
地
域
の
支
え
合
い
が

困
難
で
あ
る

⑧
災
害
時
に
情
報
を
取
得
で
き
な

い ⑨
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
環
境
が
整
っ

て
い
な
い

⑩
携
帯
電
話
の
つ
な
が
り
が
悪
い

⑪
地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
が
衰
退
し

て
い
る

⑫
近
場
に
就
職
先
が
な
い

⑬
農
畜
産
業
の
担
い
手
が
不
足
し

て
い
る

⑭
水
の
供
給
が
安
定
し
て
い
な
い

⑮
管
理
さ
れ
て
い
な
い
空
き
地
・

空
き
家
が
あ
り
心
配
で
あ
る

⑯
鳥
獣
被
害
が
発
生
し
て
い
る

⑰
困
っ
て
い
る
こ
と
や
心
配
し
て

い
る
こ
と
は
な
い

⑱
そ
の
他

19歳以下 2 1 1 2 1 1 1 1 2 2 1

20～29歳 4 4 4 7 4 2 2 3 3 5 3 1 5 2 1 1

30～39歳 7 4 10 7 1 2 3 6 6 7 5 1 6 6 4 1

40～49歳 11 2 6 7 20 9 4 4 5 7 11 14 17 4 13 15 7 2

50～59歳 7 3 3 10 22 9 2 4 4 8 11 13 14 18 11 6 3

60～69歳 24 9 12 15 47 24 13 10 15 16 22 30 25 3 26 27 8 3

70歳以上 32 11 10 23 52 27 11 13 16 21 36 33 40 8 47 37 11 6

無回答 2 2 1 2 3 1 1 2 1 2 2 2 1 3 2 1

総計 89 27 37 66 163 81 35 35 46 63 92 106 108 18 119 100 38 16

年齢

①
近
く
に
食
料
品
等
を
買
う
店
が

な
い

②
日
常
生
活
を
支
援
し
て
く
れ
る

ひ
と
が
い
な
い

③
介
護
事
業
所
が
少
な
い

④
病
院
や
診
療
所
が
近
く
に
な
い

⑤
バ
ス
や
鉄
道
な
ど
の
交
通
の
便

が
悪
い

⑥
買
い
物
や
通
院
な
ど
に
利
用
す

る
移
動
手
段
が
な
い

⑦
災
害
時
の
地
域
の
支
え
合
い
が

困
難
で
あ
る

⑧
災
害
時
に
情
報
を
取
得
で
き
な

い ⑨
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
環
境
が
整
っ

て
い
な
い

⑩
携
帯
電
話
の
つ
な
が
り
が
悪
い

⑪
地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
が
衰
退
し

て
い
る

⑫
近
場
に
就
職
先
が
な
い

⑬
農
畜
産
業
の
担
い
手
が
不
足
し

て
い
る

⑭
水
の
供
給
が
安
定
し
て
い
な
い

⑮
管
理
さ
れ
て
い
な
い
空
き
地
・

空
き
家
が
あ
り
心
配
で
あ
る

⑯
鳥
獣
被
害
が
発
生
し
て
い
る

⑰
困
っ
て
い
る
こ
と
や
心
配
し
て

い
る
こ
と
は
な
い

⑱
そ
の
他

19歳以下 13.3% 0.0% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 13.3% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 7.8% 0.0% 7.8% 7.8% 13.7% 7.8% 3.9% 0.0% 3.9% 5.9% 5.9% 9.8% 5.9% 2.0% 9.8% 3.9% 2.0% 2.0%

30～39歳 9.2% 0.0% 0.0% 5.3% 13.2% 9.2% 1.3% 2.6% 3.9% 7.9% 7.9% 9.2% 6.6% 1.3% 7.9% 7.9% 5.3% 1.3%

40～49歳 7.0% 1.3% 3.8% 4.4% 12.7% 5.7% 2.5% 2.5% 3.2% 4.4% 7.0% 8.9% 10.8% 2.5% 8.2% 9.5% 4.4% 1.3%

50～59歳 4.7% 2.0% 2.0% 6.8% 14.9% 6.1% 1.4% 2.7% 2.7% 5.4% 7.4% 8.8% 9.5% 0.0% 12.2% 7.4% 4.1% 2.0%

60～69歳 7.3% 2.7% 3.6% 4.6% 14.3% 7.3% 4.0% 3.0% 4.6% 4.9% 6.7% 9.1% 7.6% 0.9% 7.9% 8.2% 2.4% 0.9%

70歳以上 7.4% 2.5% 2.3% 5.3% 12.0% 6.2% 2.5% 3.0% 3.7% 4.8% 8.3% 7.6% 9.2% 1.8% 10.8% 8.5% 2.5% 1.4%

無回答 7.1% 7.1% 3.6% 7.1% 10.7% 3.6% 3.6% 7.1% 0.0% 3.6% 7.1% 7.1% 7.1% 3.6% 10.7% 7.1% 3.6% 0.0%

総計 23.4% 7.1% 9.7% 17.3% 42.8% 21.3% 9.2% 9.2% 12.1% 16.5% 24.1% 27.8% 28.3% 4.7% 31.2% 26.2% 10.0% 4.2%
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問 3-2  

現在の地域活動における問題点をどのようにお考えですか。次の項目から 3 つ以内をお選びください。 

 

 

【集計結果】 

 

※網掛けは割合の高い回答（上位 3 項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□ ① 住民の高齢化 □ ② 地域の人口減少 

□ ③ 地域活動への参加者の減少 □ ④ 住民同士のつながりの希薄化 

□ ⑤ 地域活動のリーダーの減少 □ ⑥ 集会場所の不足 

□ ⑦ 地域経済の不振 □ ⑧ 集合住宅等の増加 

□ ⑨ 学校等の公共施設の閉鎖性（安全 

対策等により立ち寄り難いなど） 

□ ⑩ 自治会役員のなり手・担い手不足 

□ ⑪ その他（                                ） 

 

回答数 割合 順位

① 住民の高齢化 290 76.1% 1 76.2% ▲ 0.1

② 地域の人口減少 161 42.3% 2 39.4% 2.9

③ 地域活動への参加者の減少 86 22.6% 5 30.9% ▲ 8.3

④ 住民同士のつながりの希薄化 105 27.6% 4 26.0% 1.6

⑤ 地域活動のリーダーの減少 52 13.6% 7 11.5% 2.1

⑥ 集会場所の不足 0 0.0% 11 1.1% ▲ 1.1

⑦ 地域経済の不振 72 18.9% 6 28.2% ▲ 9.3

⑧ 集合住宅等の増加 2 0.5% 10 2.2% ▲ 1.7

⑨ 学校等の公共施設の閉鎖性

（安全対策等により立ち寄り難いなど）
30 7.9% 8 6.8% 1.1

⑩ 自治会役員のなり手・担い手不足 113 29.7% 3 20.5% 9.2

⑪ その他　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　12 3.1% 9 1.5% 1.6

R6調査
H25調査 増減回答
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【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

年齢

①
住
民
の
高
齢
化

②
地
域
の
人
口
減
少

③
地
域
活
動
へ
の
参
加
者
の
減
少

④
住
民
同
士
の
つ
な
が
り
の
希
薄
化

⑤
地
域
活
動
の
リ
ー
ダ
ー
の
減
少

⑥
集
会
場
所
の
不
足

⑦
地
域
経
済
の
不
振

⑧
集
合
住
宅
等
の
増
加

⑨
学
校
等
の
公
共
施
設
の
閉
鎖
性
（
安
全

対
策
等
に
よ
り
立
ち
寄
り
難
い
な
ど
）

⑩
自
治
会
役
員
の
な
り
手
・
担
い
手
不
足

⑪
そ
の
他

19歳以下 4 1 1 1 1

20～29歳 14 11 1 1 6 2 2

30～39歳 21 13 7 6 4 6 3 6 1

40～49歳 32 24 7 13 4 13 1 5 9 3

50～59歳 36 17 9 9 4 14 1 4 14 1

60～69歳 72 43 22 24 18 14 7 43 3

70歳以上 107 52 38 50 20 15 8 35 3

無回答 4 1 2 2 3 1 3 1

総計 290 161 86 105 52 72 2 30 113 12

年齢

①
住
民
の
高
齢
化

②
地
域
の
人
口
減
少

③
地
域
活
動
へ
の
参
加
者
の
減
少

④
住
民
同
士
の
つ
な
が
り
の
希
薄
化

⑤
地
域
活
動
の
リ
ー
ダ
ー
の
減
少

⑥
集
会
場
所
の
不
足

⑦
地
域
経
済
の
不
振

⑧
集
合
住
宅
等
の
増
加

⑨
学
校
等
の
公
共
施
設
の
閉
鎖
性
（
安
全

対
策
等
に
よ
り
立
ち
寄
り
難
い
な
ど
）

⑩
自
治
会
役
員
の
な
り
手
・
担
い
手
不
足

⑪
そ
の
他

19歳以下 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

20～29歳 37.8% 29.7% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 16.2% 0.0% 5.4% 5.4% 0.0%

30～39歳 31.3% 19.4% 10.4% 9.0% 6.0% 0.0% 9.0% 0.0% 4.5% 9.0% 1.5%

40～49歳 28.8% 21.6% 6.3% 11.7% 3.6% 0.0% 11.7% 0.9% 4.5% 8.1% 2.7%

50～59歳 33.0% 15.6% 8.3% 8.3% 3.7% 0.0% 12.8% 0.9% 3.7% 12.8% 0.9%

60～69歳 29.3% 17.5% 8.9% 9.8% 7.3% 0.0% 5.7% 0.0% 2.8% 17.5% 1.2%

70歳以上 32.6% 15.9% 11.6% 15.2% 6.1% 0.0% 4.6% 0.0% 2.4% 10.7% 0.9%

無回答 23.5% 0.0% 5.9% 11.8% 11.8% 0.0% 17.6% 0.0% 5.9% 17.6% 5.9%

総計 76.1% 42.3% 22.6% 27.6% 13.6% 0.0% 18.9% 0.5% 7.9% 29.7% 3.1%
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問 3-3  

玉山地域が将来どのような地域になってほしいですか。次の項目から 3 つ以内をお選びください。 

 

 

【集計結果】 

 

※網掛けは割合の高い回答（上位 3 項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□ ① 緑豊かな農林畜産業地域 □ ② にぎわいのある商業地域 

□ ③ 活気あふれる工業地域 □ ④ 住環境の整備された地域 

□ ⑤ 啄木や豊かな自然環境を活かした 

観光地域 

□ ⑥ 医療・福祉施設の充実した地域 

□ ⑦ 教育・文化活動の盛んな地域 □ ⑧ 自然保護や景観の保全をする地域 

□ ⑨ スポーツ・レクリエーションの 

盛んな地域 

□ ⑩ 防災・地域安全の充実した地域 

□ ⑪ その他（                                ） 

 

回答数 割合 順位

① 緑豊かな農林畜産業地域 90 23.6% 5 27.0% ▲ 3.4

② にぎわいのある商業地域 83 21.8% 6 12.6% 9.2

③ 活気あふれる工業地域 43 11.3% 10 16.1% ▲ 4.8

④ 住環境の整備された住宅地域 138 36.2% 2 27.4% 8.8

⑤ 啄木や豊かな自然環境を活かした観光地域 109 28.6% 4 28.0% 0.6

⑥ 医療・福祉施設の充実した福祉地域 159 41.7% 1 49.1% ▲ 7.4

⑦ 教育・文化活動の盛んな地域 52 13.6% 8 8.7% 4.9

⑧ 自然保護・保全に努め自然環境を保全する地域 82 21.5% 7 20.0% 1.5

⑨ スポーツ・レクリエーションの盛んな地域 50 13.1% 9 9.8% 3.3

⑩ 地域防災・地域安全の充実した安全・安心な地域 110 28.9% 3 38.6% ▲ 9.7

⑪ その他 9 2.4% 11 2.1% 0.3

回答
R6調査

H25調査 増減
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【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

 

  

年齢

①
緑
豊
か
な
農
林
畜
産
業
地
域

②
に
ぎ
わ
い
の
あ
る
商
業
地
域

③
活
気
あ
ふ
れ
る
工
業
地
域

④
住
環
境
の
整
備
さ
れ
た
地
域

⑤
啄
木
や
豊
か
な
自
然
環
境
を
活

か
し
た
環
境
地
域

⑥
医
療
・
福
祉
施
設
の
充
実
し
た

福
祉
地
域

⑦
教
育
・
文
化
活
動
の
盛
ん
な
地

域 ⑧
自
然
保
護
・
保
全
に
努
め
自
然

環
境
を
保
全
す
る
地
域

⑨
ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ

ン
の
盛
ん
な
地
域

⑩
地
域
防
災
・
地
域
安
全
の
充
実

し
た
安
全
・
安
心
な
地
域

⑪
そ
の
他

19歳以下 2 2 2 3 1

20～29歳 2 8 1 5 4 8 2 3 6 6

30～39歳 4 6 3 14 8 11 9 10 4 1

40～49歳 10 22 8 18 17 20 11 7 10 12 3

50～59歳 12 6 6 15 14 21 9 8 4 15 2

60～69歳 29 21 13 34 28 29 7 20 14 32 2

70歳以上 32 20 11 50 34 66 13 30 10 41 2

無回答 1 1 2 2 1 1 2 2

総計 90 83 43 138 109 159 52 82 50 110 9

年齢

①
緑
豊
か
な
農
林
畜
産
業
地
域

②
に
ぎ
わ
い
の
あ
る
商
業
地
域

③
活
気
あ
ふ
れ
る
工
業
地
域

④
住
環
境
の
整
備
さ
れ
た
地
域

⑤
啄
木
や
豊
か
な
自
然
環
境
を
活

か
し
た
環
境
地
域

⑥
医
療
・
福
祉
施
設
の
充
実
し
た

福
祉
地
域

⑦
教
育
・
文
化
活
動
の
盛
ん
な
地

域 ⑧
自
然
保
護
・
保
全
に
努
め
自
然

環
境
を
保
全
す
る
地
域

⑨
ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ク
リ
エ
ー
シ
ョ

ン
の
盛
ん
な
地
域

⑩
地
域
防
災
・
地
域
安
全
の
充
実

し
た
安
全
・
安
心
な
地
域

⑪
そ
の
他

19歳以下 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0%

20～29歳 4.4% 17.8% 2.2% 11.1% 8.9% 17.8% 4.4% 6.7% 13.3% 13.3% 0.0%

30～39歳 5.7% 8.6% 4.3% 20.0% 11.4% 15.7% 12.9% 14.3% 5.7% 1.4% 0.0%

40～49歳 7.2% 15.9% 5.8% 13.0% 12.3% 14.5% 8.0% 5.1% 7.2% 8.7% 2.2%

50～59歳 10.7% 5.4% 5.4% 13.4% 12.5% 18.8% 8.0% 7.1% 3.6% 13.4% 1.8%

60～69歳 12.7% 9.2% 5.7% 14.8% 12.2% 12.7% 3.1% 8.7% 6.1% 14.0% 0.9%

70歳以上 10.4% 6.5% 3.6% 16.2% 11.0% 21.4% 4.2% 9.7% 3.2% 13.3% 0.6%

無回答 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7% 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 0.0%

総計 23.6% 21.8% 11.3% 36.2% 28.6% 41.7% 13.6% 21.5% 13.1% 28.9% 2.4%
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問 3-4  

行政に頼るだけでなく地域でできることにどのようなものがありますか。次の項目から 3 つ以内をお

選びください。 

 

 

【集計結果】 

 

※網掛けは割合の高い回答（上位 3 項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□ ① まちづくり計画の策定や実施 □ ② 高齢者などへの手助け 

□ ③ 環境美化活動、ごみ減量 □ ④ 子どもなどの見守り 

□ ⑤ 文化活動（伝統行事） □ ⑥ スポーツ活動 

□ ⑦ 食育運動 □ ⑧ 交通安全、防犯、防災活動 

□ ⑨ 除雪の協力 

□ ⑩ その他（                                ） 

 

回答数 割合 順位

① まちづくり計画の策定や実施 39 10.2% 7 14.9% ▲ 4.7

② 高齢者などへの手助け 166 43.6% 2 51.4% ▲ 7.8

③ 環境美化活動，ごみ減量 182 47.8% 1 37.5% 10.3

④ 子どもなどの見守り 132 34.6% 3 36.8% ▲ 2.2

⑤ 文化活動（伝統行事） 54 14.2% 6 11.3% 2.9

⑥ スポーツ活動 32 8.4% 8 6.8% 1.6

⑦ 食育運動 26 6.8% 9 6.9% ▲ 0.1

⑧ 交通安全、防犯、防災活動 118 31.0% 4 38.3% ▲ 7.3

⑨ 除雪への協力 92 24.1% 5 32.8% ▲ 8.7

⑩ その他 7 1.8% 10 1.2% 0.6

回答
R6調査

H25調査 増減
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【年齢別／回答数】 

 

【年齢別／割合】 

 

  

年齢

①
ま
ち
づ
く
り
計
画
の

策
定
や
実
施

②
高
齢
者
な
ど
へ
の
手

助
け

③
環
境
美
化
活
動
，
ご

み
減
量

④
子
ど
も
な
ど
の
見
守

り ⑤
文
化
活
動
（
伝
統
行

事
）

⑥
ス
ポ
ー
ツ
活
動

⑦
食
育
運
動

⑧
交
通
安
全
、
防
犯
、

防
災
活
動

⑨
除
雪
へ
の
協
力

⑩
そ
の
他

19歳以下 1 1 1 1

20～29歳 2 6 8 8 4 4 2

30～39歳 3 8 16 11 4 5 2 10 8

40～49歳 7 19 19 31 9 10 2 16 14 1

50～59歳 3 21 23 19 7 1 3 10 10 1

60～69歳 7 47 49 30 15 3 7 25 25 2

70歳以上 16 61 66 32 17 8 10 50 33 2

無回答 3 1 1 1 1 2 2 1

総計 39 166 182 132 54 32 26 118 92 7

年齢

①
ま
ち
づ
く
り
計
画
の

策
定
や
実
施

②
高
齢
者
な
ど
へ
の
手

助
け

③
環
境
美
化
活
動
，
ご

み
減
量

④
子
ど
も
な
ど
の
見
守

り ⑤
文
化
活
動
（
伝
統
行

事
）

⑥
ス
ポ
ー
ツ
活
動

⑦
食
育
運
動

⑧
交
通
安
全
、
防
犯
、

防
災
活
動

⑨
除
雪
へ
の
協
力

⑩
そ
の
他

19歳以下 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 5.9% 17.6% 23.5% 23.5% 0.0% 11.8% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0%

30～39歳 4.5% 11.9% 23.9% 16.4% 6.0% 7.5% 3.0% 14.9% 11.9% 0.0%

40～49歳 5.5% 14.8% 14.8% 24.2% 7.0% 7.8% 1.6% 12.5% 10.9% 0.8%

50～59歳 3.1% 21.4% 23.5% 19.4% 7.1% 1.0% 3.1% 10.2% 10.2% 1.0%

60～69歳 3.3% 22.4% 23.3% 14.3% 7.1% 1.4% 3.3% 11.9% 11.9% 1.0%

70歳以上 5.4% 20.7% 22.4% 10.8% 5.8% 2.7% 3.4% 16.9% 11.2% 0.7%

無回答 0.0% 25.0% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 0.0% 8.3%

総計 10.2% 43.6% 47.8% 34.6% 14.2% 8.4% 6.8% 31.0% 24.1% 1.8%
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問４ 玉山地域振興会議について伺います 

問 4-1 

「玉山地域振興会議※」は、令和７年３月 31 日で設置期間が終了しますが、玉山地域振興会議の

設置が終了した後に、必要なことはありますか。あてはまる項目を１つ選んでください。 

※「玉山地域振興会議」は、玉山地域の振興について市長に意見を述べたり、盛岡市・玉山村新市

建設計画の実施に関して調査審議しています。 

 

【集計結果】 

 
 

【年齢別／回答数】 

 

 

 

 

□ ① 振興会議の代わりの組織を設置する 

 （次の問4-2にお進みください） 

□ ② どちらともいえない 

 （問5にお進みください） 

□ ③ 代わりの組織は必要ない 

 （問5にお進みください） 

  

 

回答 回答数 割合

① 振興会議の代わりの組織を設置する 180 47.2%

② どちらともいえない 127 33.3%

③ 代わりの組織は必要ない 27 7.1%

無回答 47 12.3%

計 381

年齢

①
振
興
会
議
の
代
わ
り

の
組
織
を
設
置
す
る

②
ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い ③
代
わ
り
の
組
織
は
必

要
な
い

無
回
答

総
計

19歳以下 3 1 4

20～29歳 10 5 2 17

30～39歳 15 11 3 29

40～49歳 30 19 2 51

50～59歳 23 20 4 47

60～69歳 45 31 10 7 93

70歳以上 52 38 9 34 133

無回答 2 2 3 7

総計 180 127 27 47 381
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【年齢別／割合】 

 

 

問 4-2 

（問 4-1 で、①と回答した方のみお答えください）振興会議の代わりになる組織に何を期待しますか。 

 

 

【集計結果】 

 

 

問５ ご意見・ご要望 

最後に、玉山地域の振興についてご意見・ご要望等がありましたらお書きください。 

  （結果は別冊に掲載） 

 

年齢

①
振
興
会
議
の
代
わ
り

の
組
織
を
設
置
す
る

②
ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い ③
代
わ
り
の
組
織
は
必

要
な
い

無
回
答

総
計

19歳以下 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20～29歳 58.8% 29.4% 11.8% 0.0% 100.0%

30～39歳 51.7% 37.9% 0.0% 10.3% 100.0%

40～49歳 58.8% 37.3% 3.9% 0.0% 100.0%

50～59歳 48.9% 42.6% 8.5% 0.0% 100.0%

60～69歳 48.4% 33.3% 10.8% 7.5% 100.0%

70歳以上 39.1% 28.6% 6.8% 25.6% 100.0%

無回答 28.6% 28.6% 0.0% 42.9% 100.0%

総計 47.2% 33.3% 7.1% 12.3% 100.0%

□ ① 玉山地域の振興について市長に意見を述べること 

□ ② その他（                                ） 

 

回答 回答数 割合

① 玉山地域の振興について市長に意見を述べること 134 94.4%

② その他 8 5.6%

計 142


